

Μία πρωτοφανής αναταραχή επικρατεί ανάμεσα στους κόλπους του χωριού εδώ και έναν χρόνο, με αφορμή την συμπεριφορά του ιερέα Θεόκλητου, μία αναταραχή η οποία κατάφερε να μοιράσει το χωριό σε δύο «στρατόπεδα» υπέρ και κατά του ιερέα. Η πλειοψηφία, βέβαια, καταδικάζει την συμπεριφορά και τις ενέργειές του, μέσα στην εκκλησία αλλά και έξω από αυτήν. Όμως, υπάρχει και ένα ποσοστό το οποίο, για δικούς του λόγους, θέλει να παραμείνει στο χωριό ο εν λόγω ιερέας. Επειδή, λοιπόν, αυτή η κατάσταση δεν έχει λάβει ξανά χώρα σε μία κλειστή κοινωνία όπως είναι το χωριό μας και δεν μπορεί να συνεχιστεί, και νομίζοντας ότι δεν μπορεί ένας οποιοσδήποτε ξένος ερχόμενος σε έναν τόπο να δημιουργεί ένα τέτοιο πρόβλημα την στιγμή που είναι προσωρινός και κάποια στιγμή θα φύγει, αποφάσισα να συντάξω το κείμενο που σας έστειλα απარიθμώντας τις σημαντικότερες και σοβαρότερες παρεμβάσεις του σε μνημεία του χωριού, όπως είναι η Θεοσκεπάστη και ο Άγιος Γεώργιος, αλλά και η αυθαδής συμπεριφορά του προς τους χωριανούς, συμπεριφορά που δεν ταιριάζει στην θέση του προαναφερθέντος. Αυτά όλα, βέβαια, έγιναν γνωστά στον Σεβασμιότατο και από χωριανούς μεμονωμένα, αλλά και από τον ίδιο τον πρόεδρο του χωριού, επισυνάπτοντάς του τις αποφάσεις των συνεδριάσεων του συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου και του Συλλόγου Γυναίκων, καθώς και την απόφαση του δικού του συμβουλίου για το συγκεκριμένο θέμα. Παρόλα αυτά, ο Σεβασμιότατος δεν τα θεώρησε σοβαρά, για να ενεργήσει ανάλογα.

Αυτά όλα αναφέρθηκαν για να «διαλυθεί» και σε εσάς η υπόνοια της μεμονωμένης ή ατομικής προσέγγισης του προβλήματος, ενός προβλήματος που περιόρισε το εκκλησίασμα σε οκτώ με δέκα άτομα.

Περίμενα και από τον Σύλλογο Κορωνίδας μία ανάλογη συνεδρίαση για το πρόβλημα, με όχι κατ' ανάγκη ίδια απόφαση, αλλά μέχρι τώρα δεν πληροφορήθηκα κάτι τέτοιο. Δικαίωμα του κάθε ανθρώπου είναι να έχει την δική του γνώμη για οποιοδήποτε ζήτημα ή πρόβλημα, και να την υποστηρίζει, αλλά, νομίζω ότι όταν τα λόγια και οι πράξεις κάποιων, θίγουν πρόσωπα, ηθικές αξίες, παραδόσεις, πολιτισμό και εν προκειμένω την ίδια την εκκλησία και την θρησκεία, πρέπει να είναι από όλους καταδικαστέες.

Μετά από όλα αυτά, λοιπόν, δεν επιθυμώ την δημοσίευση του κειμένου που σας έστειλα, από την εφημερίδα «Κορωνίδα», άλλωστε το ίδιο κείμενο έχει σταλεί και σε άλλα έντυπα μέσα, και έχει ήδη δημοσιευτεί. Οπότε η κυκλοφορία του επόμενου φύλλου της εφημερίδας σας μετά από τρεις μήνες, δεν θα βοηθήσει σε τίποτα το υπάρχον πρόβλημα.

Πιστεύω στην οποιαδήποτε συνεργασία ατόμων και φορέων του χωριού, πάνω στην επίλυση προβλημάτων που προκύπτουν, αλλά με συνεργασία πραγματική και ξεκάθαρη και όχι σε καλούπι.